

Чествование старейшей актрисы

Зрительный зал Чувашского государственного академического театра переполнен: сюда пришли студенты, рабочие, служащие учреждений города и колхозники, чтобы приветствовать актрису Елизавету Ивановну Оболенскую, уходящую на государственную пенсию.

Тридцать восемь лет жизни отдала Елизавета Ивановна служению искусству. За это время она сыграла свыше двухсот ролей. Последние восемнадцать лет Е. И. Оболенская — ведущая актриса Русского республиканского драматического театра. Созданные ею образы: Пановой в спектакле «Любовь Яровая», Забелиной в «Кремлевских курантах», матери Владимира Ильича Ленина в пьесе «Семья» и многие, многие другие надолго останутся в памяти зрителей. С 1947 года Е. И. Оболенская — заслуженная артистка Чувашской АССР.

Появление актрисы на сцене в этот вечер зрители и работники театра встретили особенно приветливо. Главный режиссер театра Виктор Романов рассказал о ее сценической деятельности. Министерство культуры Чувашской АССР, областной комитет профсоюза работников культуры, коллективы академического театра, правления Чувашского отделения Всероссийского театрального общества, Театра юного зрителя, Чебоксарского хлопчатобумажного комбината, школы № 1, Чебоксарского электроаппаратного завода и другие прислали приветственные адреса, подарки. В адрес старейшей актрисы поступили многочисленные поздравительные телеграммы.

С ответной речью выступила глубоко взволнованная Елизавета Ивановна. Она от всей души поблагодарила Коммунистическую партию и Советское правительство за великую заботу о советских людях.

В заключение вечера был показан спектакль «Люська». В роли Бабушки выступила заслуженная артистка Чувашской АССР Е. И. Оболенская.

А. НОВИКОВ.